



2017年医学专业毕业生招聘会28日
在东莞卫校举办

70家医疗单位设点招人

东莞时报讯(记者 邓文燕) 2017年医学专业毕业生就业供需见面会将于下周举行,3月28日下午,预计有70家医疗单位在东莞卫校设点招人。

此次招聘会由市卫生计生局主办,东莞卫生学校协办,一是为了解决医学类毕业生就业需求,二是为我市各医疗卫生单位吸纳更多优秀人才搭建供需交流平台。届时,该局将组织我市约70家各级各类医疗卫生计生单位,通过进场设摊的方式,与毕业生进行双向选择,不收取任何费用。

小贴士

招聘会详情

时间:2017年3月28日(星期二)
下午2:30-5:30

地点:广东省东莞卫生学校篮球场(东莞市道滘镇粤晖路3号)

招聘对象:各类医(药)学院校医学类专业中专以上学历的应届毕业生和往届毕业生

招聘专业:临床医学、预防医学、护理、药学等医学专业以及紧缺急需专业,如儿科、妇产科、全科、精神、影像、病理、检验、康复、口腔、麻醉等专业

所需材料:凭学生就业推荐表(或毕业证)、身份证、个人简历等材料到现场参加应聘

市中小学无线电测向比赛落幕 23所学校343名选手参赛

东莞时报讯(记者 李春燕) 前几天,来自全市多所学校的几百名少年手握测向机,奔跑在春意盎然的粤晖园中,他们到底在寻找什么呢?

这是15日在粤晖园举行的第六届东莞市中小学无线电测向比赛中上演的一幕。全市23所学校343名选手参加了比赛。

本次活动,按照国家标准,设立了3.5MHz(兆赫兹)和144MHz两个短距离无线电测向竞赛项目。比赛分为中学男子、中学女子、小学男子、小学女子四个组别。

活动开始后,各位小选手手持测向机,时而勇往直前,时而止步静听,穿梭在公园的每个角落,细细地寻找着花丛中的电台。

最终,3.5MHz短距离测向赛中,东莞中学黄瑞聪获得中学男子组冠军,南城中学黄嘉曦获得中学女子组冠军,市青少年活动中心的梁亮添获得小学男子组冠军,桥头镇第四小学的洪亚欣获得小学女子组冠军。

在144MHz短距离测向赛中,东莞市第七高级中学张凯获得中学男子组冠军,东莞市信息技术学校任丽暖获得中学女子组冠军,黄江镇第二小学刘鄧赞获得小学男子组冠军,长安镇第二小学官佩欣获得小学女子组冠军。

南方医科大学附属东莞妇幼保健院揭牌 疑难杂症看省级专家更方便

东莞时报讯(记者 邓文燕) 上周起,去东莞市妇幼保健院的小伙伴会看到“南方医科大学附属东莞妇幼保健院”的牌子。

“南方医科大学附属东莞妇幼保健院”上周正式揭牌,这标志着东莞市妇幼保健院正式牵手这所国内著名的高等医学院校,成功创建南方医科大学附属东莞妇幼保健院。

根据南方医科大学和东莞市妇幼保健院签署的《非直属附属医院合作协议书》(以下简称协议书),双方在人才培养、科学研究以及医疗协作等方面深入开展平等、互惠合作。

对于普通患者来说,以后看病会有更多利好呢。

在医疗协作方面,南方医科大学有着品牌、技术和人才等优势,其附属医院(南方医院、珠江医院、第三附属医院等)可以帮助市妇幼保健院提高医疗技术水平,并作为市妇幼保健院疑难病人后送转诊定点医院。

东莞市妇幼保健院副院长张咏梅介绍,

对于东莞疑难杂症患者,既可以邀请这些医院的专家来会诊,也可以转诊到上述医院,转诊后的诊疗、床位、手术等各方面安排更便捷。

张咏梅表示,双方在人才培养、科学研究的合作过程中,东莞市妇幼保健院临床诊疗水平也将得到相应的提高,能吸引更多优秀人才留在东莞市妇幼保健院为市民服务。

根据协议,东莞市妇幼保健院要承担南方医科大学的本、专科教学任务,在南方医科大学的帮助下,不断提高临床教学水平。南方医科大学将给东莞市妇幼保健院优先选留优秀毕业生的权力,以充实临床教学师资力量。

东莞市卫生计生局局长叶向阳表示,东莞市妇幼保健院要充分利用高校的优势带动医院医疗、教学、科研水平的不断提高,推动东莞医疗卫生事业发展,为保障全市人民健康幸福做出新的贡献。

市妇幼还有这些变化

去年底,东莞市妇幼保健院成为全市首家、省内第三家通过JCI认证的公立医院,JCI是世界公认的医疗服务标准,代表了国际医院服务和医院管理的最高水平。

医院通过JCI认证后,患者能感受到很多变化:比如为病人就诊、住院、会诊、转诊、出院、随诊全过程提供优质服务,改善患者就诊体验。比如医院取消ICU、手术室外普通病房的高浓度电解质备药,确保患者的

用药安全。

同时,一旦院内发生急救事件,急救医疗小组保证5分钟内赶到现场,对患者进行救援。

患者感受比较明显的是,在医院感受到更多人文关怀:医护人员和志愿者定期到儿科病房和门诊给患儿派礼物、唱歌、跳舞、表演魔术等,缓解其紧张恐惧的情绪;此外,医院还在门诊大厅设了一台纯白色的三角钢琴,并不时有医护人员或志愿者弹奏,帮患儿和家长缓解焦虑情绪。还采取各种措施保护患者的隐私。

城市表情



夜来风雨声,花落知多少

东莞时报记者 潘畅 摄于南城

广东科技学院新增4个本科专业 今年秋季开始招生,具体招生数量待定

东莞时报讯(记者 李春燕) 想在东莞读大学的娃,选择更多了。近日,教育部公布了2016年普通高等学校本科专业备案和审批结果。广东科技学院获批新增四个本科专业,包括电子工程及其自动化、信息管理与信息系统、环境设计、日语。

这四个新增专业将于今年秋季开始招生。但是,具体招生数量尚待上级教育主管部门审批通过。

至此,广东科技学院开设的本科专业增至27个,其中工学专业12个、管理学专业6

个、经济学专业3个、文学专业4个、艺术学专业2个。“新增4个本科专业后,我院的专业数量达到了较合理的区间,专业结构会更加优化。”广东科技学院有关负责人表示,新增本科专业的设置能够利用学院原有资源并结合东莞及珠三角经济、社会发展需要,瞄准新兴产业和前沿技术,有较好的吸引力。

此批新本科专业的审批通过,也为今后报考广东科技学院的考生提供了更大的选择空间。

东莞时报
微信公众号
“大家族”



东莞时报



东莞时报
读者俱乐部



东莞8号公社



东莞创业帮



悦读莞



虎门新闻



东莞时报
金商周刊



东莞时报
拍客